



«Утверждаю»

Директор МУ ДО ДЮСШ

И. Н. Жуков

2021 г.

**Регламент
проведения соревнований по легкой атлетике среди юношей и девушек
в рамках муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников
«Президентские спортивные игры»**

1. Цели и задачи.

- популяризация легкой атлетики в городском округе;
- повышение спортивного мастерства участников;
- приобретение соревновательного опыта обучающимися по легкой атлетике;
- выявление сильнейших команд и подготовка к региональному этапу «Президентских спортивных игр».

2. Участники соревнований.

Соревнования проводятся по следующим возрастным группам 2006 – 2007 г.р.

Соревнования командные, проводятся отдельно среди юношей и девушек в соответствии с правилами вида спорта «Легкая атлетика».

Состав каждой команды 12 человек (6 юношей, 6 девушек). Каждый участник принимает участие во всех видах программы. Соревнования проводятся по двум видам: легкоатлетическое многоборье и легкоатлетическая эстафета.

Все участники соревнований должны выступать в единой спортивной форме с номерами (при себе обязательно иметь сменную обувь).

3. Время и место проведения

Соревнования проводятся с 25 по 26 мая 2021 года на Межшкольном стадионе. Начало соревнований в 15.00 часов.

Заседание судейской коллегии состоится 24.05.2021 года в 16.00 часов в МОУ СПИ № 4.

Программа соревнований

25.05.2021 (вторник)

Начало: 15⁰⁰ – 17³⁰

Виды состязаний:

1. бег 60м – юноши и девушки
2. прыжки в длину с разбега – девушки/ юноши
3. метание – юноши/ девушки

26.05.2021 (среда)

Начало: 15⁰⁰ – 16³⁰

Виды состязаний:

1. бег 600м – девушки
2. бег 800м – юноши

Каждый участник выступает во всех видах многоборья.

В беговых видах в каждом забеге для всех участников разрешён только один фальстарт без дисквалификации участника, его совершившего. Любой участник, допустивший дальнейший фальстарт, отстраняется от участия. Результаты в беговых дисциплинах фиксируются с точностью до 0,1сек по ручному секундомеру.

Прыжок в длину (юноши и девушки) выполняется с разбега, участнику предоставляется три попытки, результат определяется по лучшей попытке.

Метание мяча (юноши и девушки) выполняется с разбега, каждому участнику предоставляется одна тренировочная и три зачетных попытки подряд, итоговый результат определяется по лучшему результату из трех попыток, мяч для метания малый 140 г.

Командное место в легкоатлетическом многоборье в основном возрасте определяется по наибольшей сумме очков 5 лучших результатов в каждом виде легкоатлетического многоборья, раздельно среди юношей и девушек.

При равенстве очков у двух и более команд-школ, преимущество получает команда-школа, набравшая большую сумму очков в беге на 800 и 600 метров.

4.Руководство соревнованиями

Общую организацию соревнований осуществляет МУ ДО детско-юношеская спортивная школа и Оргкомитет муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры».

Обеспечение и проведение соревнований (подготовка мест соревнований, медико-санитарное обслуживание, соблюдение техники безопасности) возлагается на организации (учреждения) по месту проведения соревнований.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований Кузьмина Надежда Александровна.

5.Система проведения соревнований

Система проведения соревнований будет определена на судейской коллегии соревнований. Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Лёгкая атлетика», утвержденными Минспорттуризма России от 12 апреля 2010 г. № 340.

6.Обеспечение безопасности участников и зрителей

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при условии наличия актов технического обследования готовности спортооружения к проведению мероприятия, в соответствии с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эксплуатации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.83г.) и рекомендациями (№ 44 от 01.04.1993), и правилами соревнований по видам спорта.

С целью обеспечения сохранности жизни и здоровья участников муниципального этапа Президентских спортивных игр, а также в целях профилактики новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и её производных все участники муниципального этапа Президентских спортивных игр обязаны соблюдать вводимые федеральными и местными органами власти Российской Федерации санитарно- гигиенические нормы, санитарно-эпидемиологические правила и требования.

В целях нераспространения COVID-19 мероприятие проводится без зрителей.

7.Заявки.

Именные заявки на участие в соревнованиях заверенные врачом, директором общеобразовательного учреждения подаются в судейскую коллегию не позднее, чем за три дня до начала соревнований.

8. Финансирование

Расходы на награждение призеров соревнований осуществляет МУ ДО ДЮСШ из средств городской целевой программы «Развитие физической культуры и спорта на территории городского округа город Переславль-Залесский на 2019-2021г.».

9. Награждение

Соревнования командные, победители и призеры определяются раздельно среди юношей и девушек.

Команда-победитель (I место) и команды-призеры (II и III место) награждаются грамотами.

Оргкомитет